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Στόχος τρομοκρατών οι Εκκλησίες στη Συρία – 
Απετράπη σχέδιο επιθέσεων αυτοκτονίας από 
μέλη του ISIS κατά αμάχων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Τη ματαίωση σχεδίου τρομοκρατικών επιθέσεων από μέλη του 
ISIS (Ισλαμικό κράτος), με στόχο αμάχους στη διάρκεια των 
εορτασμών της Πρωτοχρονιάς ανακοίνωσε το Υπουργείο 
Εσωτερικών της Συρίας.
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Σύμφωνα με το ertnews.gr, σε δελτίο Τύπου, το Υπουργείο ανέφερε: «Στο πλαίσιο 
των συνεχιζόμενων προσπαθειών για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας και 
μετά από στενή παρακολούθηση των πυρήνων του ISIS, και βάσει της συνεργασίας 
των υπηρεσιών πληροφοριών με υπηρεσίες ασφαλείας για την καταπολέμηση της 
τρομοκρατίας, ελήφθησαν πληροφορίες σχετικά με την πρόθεση της οργάνωσης 
να πραγματοποιήσει επιθέσεις αυτοκτονίας με στόχο αμάχους στη διάρκεια των 
εορτασμών της Πρωτοχρονιάς σε διάφορες επαρχίες, ιδίως στο Χαλέπι, κυρίως σε 
εκκλησίες και χώρους συγκέντρωσης πολιτών».

Επιπλέον ανέφερε ότι «ως προληπτική απάντηση, εφαρμόστηκαν αυστηρά μέτρα 
ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένης της αυξημένης επιτήρησης γύρω από εκκλησίες, 
της ανάπτυξης περιπολιών και της δημιουργίας σημείων ελέγχου σε διάφορα μέρη 
της πόλης».

Το συριακό Υπουργείο Εσωτερικών σημείωσε ότι «σε σημείο ελέγχου στην περιοχή 
Μπαμπ αλ‑Φαράζ του Χαλεπίου ενώ μια περιπολία εκτελούσε τα καθήκοντά της, 
ένας αξιωματικός υποψιάστηκε έναν άνδρα που αργότερα διαπιστώθηκε ότι ήταν 
μέλος του ISIS. Κατά την προσπάθεια επαλήθευσης της ταυτότητάς του, ο 
τρομοκράτης άνοιξε πυρ, σκοτώνοντας έναν αστυνομικό και στη συνέχεια 
πυροδοτήθηκε, τραυματίζοντας δύο άλλους αστυνομικούς που προσπάθησαν να 
παρέμβουν και να τον συλλάβουν».

Πρόσθεσε ότι «υπό το φως αυτού του τραγικού συμβάντος, εκφράζουμε τα θερμά 
μας συλλυπητήρια στην οικογένεια του πεσόντος αστυνομικού και ευχόμαστε 
ταχεία ανάρρωση στους τραυματίες», τονίζοντας ότι «το ηρωικό πνεύμα που 
επέδειξαν οι αστυνομικοί μας ήταν καθοριστικός παράγοντας στην αποτροπή ενός 
επικίνδυνου τρομοκρατικού σχεδίου που στόχευε να θέσει στο στόχαστρο τις ζωές 
αθώων πολιτών κατά τη διάρκεια των εορτασμών της Πρωτοχρονιάς».

Κατά τη χθεσινή Πρωτοχρονιάτικη Θεία Λειτουργία από τον Καθεδρικό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη Δαμασκό ο Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης 
Ανατολής κ.κ. Ιωάννης έστειλε ισχυρό μήνυμα για την παρουσία των 
χριστιανών στη Μέση Ανατολή τονίζοντας ότι παρά τις δυσκολίες και τις 
προκλήσεις κανένας δεν θα εγκαταλείψει αυτή τη γη που επί αιώνες είναι 
συνδεδεμένη με τον Χριστιανισμό. “Δεν μπορώ να φανταστώ τη Μέση Ανατολή 
χωρίς χριστιανούς γιατί η Μέση Ανατολή είναι ο ίδιος ο Χριστός”, είπε.

Υπενθυμίζεται ότι μια σχετικά άγνωστη περιθωριακή τζιχαντιστική ομάδα, η 
Σαράγια Ανσάρ αλ Σούνα (Ταξιαρχία Υποστηρικτών Σουνιτών), είχε αναλάβει 
σήμερα την ευθύνη για την επίθεση αυτοκτονίας στις 22 Ιουνίου 2025 στον Ιερό 
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Ναό του Προφήτη Ηλία στη Δαμασκό που προκάλεσε τον θάνατο 27 πιστών και τον 
τραυματισμό δεκάδων.
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